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Diskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete Systeme

Aufgabe 1:
• Nichtlinear
• Nicht kausal
• Nicht stabil
• Zeitvariant

Aufgabe 2:
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Diskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete Systeme

Aufgabe 3:
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Diskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete Systeme

Aufgabe 4:

a) Das Filter ist ein FIR Filter. System ist stabil.

b) Das Filter ist ein IIR Filter. System ist stabil.
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Diskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete Systeme

Aufgabe 5:
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Diskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete Systeme

Aufgabe 6:
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Diskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete SystemeDiskrete Systeme

Aufgabe 7:

a)

b)
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ZZZZ----TransformationTransformationTransformationTransformation

Aufgabe 1:

Aufgabe 2:
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ZZZZ---- TransformationTransformationTransformationTransformation

Das System ist nicht stabil.

Re(z)

Im(z) 1+j

1-j

-1



Page  10
Printed: 10 June, 2001 Theo Kupfer Systementwicklung & Beratung

ZZZZ---- TransformationTransformationTransformationTransformation

Aufgabe 3:
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zzzz----TransformationTransformationTransformationTransformation

Aufgabe 4:

Einseitige z-Transformation:

Transformation der Differenzengleichung:
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ZZZZ----TransformationTransformationTransformationTransformation

Aufgabe 5:

Z-Transformation:

Faltung:
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ZZZZ----TransformationTransformationTransformationTransformation

Aufgabe 6:
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ZZZZ----TransformationTransformationTransformationTransformation
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